ON TAP PAI SO 10 C 4 (tiét 2)xong word

Cau 1. Tap nghiém cua bat phuong trinh |4 - 32| <8 la

A. {-g;mj B. [-2;4} C. (~oe54] D.(—oo;—ﬂ O 4-+20)

Cau 2. Tap nghiém cua bt phuong trinh |22 — 3| <z +12
A. (=;15] B. [-3:15] C. (—o0;-3] D. (o013 ][ 15;+0)

Cau 3. Tap nghiém cua bat phuong trinh ‘Lﬁ >2 14
T

A. 1;+oc0 B. [—oo;%

U 1,400 C.[—5;l] D.I—5;%

3 3
3z—-4y+122>20
Cau 4. Mién nghiém caa hé bat phuong trinh : { z+y-5>0
xr+1>0
La mién chira diém nao trong cac diém sau?
A. M(1;-3) B. N(—4;3) C. P(-15)

Cau 5. i, (0;-3) thugc mién nghiém cua hé bat phuong trinh:

A 20 -y <3 B 20—y >3 20—y <3
122+ 5y <122+ 8 122 +5y<122+8 T |2r+5y>122+8

Cau 6. Ham s6 cd két qua xét dau

D.{

D. Q(-2-3)

20—y <3
2045y <12z +8

N —0 1 2 o0
f(x) - 0 + 0 _

la ham s6

A f(x)=x2—3x+2 B. f(:z:):x2+3x+2

C.f(x)z(x—l)(—x+2) D. f(x):—x2—3x+2



Cau 7. Ham sé cd két qua xét dau

. o 1 2 3 oo
f(2) ~ o + 0 - 0 +
la ham s6
A. f(x)=(x—3)(x2 —3x+2) B. f(x)=(1—a;)(x2 —5x+6)

Cf(:z:) = (w—?)(—x2 + 4z - 3) D. f(:r) = (1—x)<2—x)(3—m)

Cau 8. Ham s6 c6 két qua xét dau

. - 1 2 3 o
f(2) ~ o + 0 - 0 +

la ham s6

A f(z)= (a:—2)(x2 +4x+3) B. /(z)= (a:—l)(—x2 +5x—6)

C. f(z)=(z-1)(3-2)(2-2) D./f(z)= (3—:1:)(x2 ~ 3z +2)
Cau 9. Tap nghiém cua bat phuong trinh 2> + 4z +3>0 1&

A. (--3|U[-L+e0) B. {-3;-1} C. (-woi-1]u[-3;+0) D.[-3-1]
Cau 10. Tap nghiém cua bat phuong trinh -2 +z+6 >0 Ia

A. (--2]U[340)  B. @ C. (~o—1]u[-6;+0) D. [-2;3]
Cau 11. Tim m dé f(z)=2" - (m+2)x+8m+1 ludn luon duong

A.(0;28) B.(—;0)u(28+w)  C.(—0;0]u[28;40) D. [0;28]

Cau 12. Tim m dé f(z)=ma’ —2(m -1)z +4m luén ludn duong

A. [—1;%) B.(—oo;—l)u(%;+ooj C. (0;+0) D. (%;m]



Cau 13. Tim m dé f(z)= 22" +2(m—2)z+m -2 ludn ludn &m
A.(0;2) B.(—oo;())u(2;+oo) C. (—oo;O}U[Qﬁoo) D. [O;ﬂ

Cau 14. Tim m dé f(z)=ma’ —4(m-1)z+m-5 ludn ludn am

A. [—4;%1} B.(—oo;—4)u(—%;+ooj C. (—oo;—l) D. (%;Jrooj
Cau 15. Tim m dé 2> —mz +m+3 >0 co tap nghiém la R

A.(6:2) B.(~o0-6) U (2+0) C. [-2;6] D. (—oo;—6]u[2;+oo)
Cau 16. Tim m dé (m - 3)2” - (2m + 1)z +m +2 > 0 VO nghiém

A. [—1;—1] B. {—1;—1} C. (—oo;_—%) D. (—oo;—l]u{—lﬁooj

3 3 8 3

Cau 17. Tim m dé (m - 3)2” - 2(m - 3)z+3m +2 < 0 v0 nghiém

A. [3;+oo) B. (—oo;O)u(%;JrooJC. (—00;3] D. (—00;3)

Cau 18. Tim m dé 2> =3z +m—1=0 c0 hai nghiém trai dau
A. [3;+oo) B. (—oo;l) C. (1;+oo) D. [1;+oo)
Cau 19. Tim m dé 2> =3z +m—1=0 ¢6 hai nghiém cing dau

A.(—oo;l) B. (§;+ooj C. (1;Ej D. {1;5}
4 4 4
Cau 20. Tim m dé f(z) = (m—2)2” + 2(m — 3)z + m — 10 ludén duong
A.(—OO;EJ B. (2;+oo) C. (Q;EJ D
6 6

Cau 21. Tim m dé 2% + 2ma + 3 =0 ¢6 hai nghiém phan biét

A,(—w;_ﬁ)u(ﬁ;+w) B. (—OO;x/g}LJ[«/g;%O) C. (—«/5,«/5) D. [—\/g,«/g}

khong co gid tri cia m



Céu 22. Tim ﬂ_dé (m—l)x2 —2(m—1)x+3+2m =0 vO nghiém
A R B. o C. (—4;+oo) D. (—oo;—4)u(1;+oo)

Cau 23. Tim m dé phuong trinh 2? — (m + 1)3@ +2m? —3m—5=0 co hai nghiém trai ddu

f el el el

Cau 24. Tim m dé bt phuong trinh 2° — mz +m + 3 > 0 ¢0 tap nghiém 1a R
A. m< -2 hoac m>6 B.2<m<6
C. m<6 hoiac m>-2 D. 6<m<-2
Cau 25. Tim m dé bat phuong trinh x> —2mx +m® +2m—4 <0 vO nghiém
A m=>2 B. m<2 C.m=>-2 D. m<-2
Cau 26. Tim m dé bat phuong trinh ma® — 2(m + 1)z + m + 1 < 0 nghiém dang véi moi »
A m>-1 B.m<1 C.l<m<3 D. Két qua khéc
Cau 27. Tim m dé phuong trinh (,"+5 )5 - 2(m—1)z 41 =( €6 2 nghiém am ?
A. m>2 B. m<-2 C.1 D. 2
Cau 28. Tim m dé f(x)= x* +2(2m+1)x +3m* +2m+2 ludn nhan gia trj dwong ?

A (—1—\/5;1+\/5)B. [—1;—«/5;—“\/5}0 (—1— 2;—1+\/§)D. [—1;—\/5;1—\/5}

Cau 29. Tim m dé f(x)= (Bm+1)x* +5m*x+2m+3 ( m;t_?l) c6 hai nghiém trai dau ?

A. [_—3,_—1]5 {_—3,_—1}(: [—oo;_—3)u(_—1;+ooJD. [—oo;_—?)}u{_—l;jtooJ
23 2 3 2 3 2 3

Cau 30. Tim m dé f(x)= (m+1)x* +(2m—-3)x+m—20 ludn am?

A.ms_—89 B. m>— C.m>—
64 64 64 64






